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Le probléme expliqué ! Recherche de la
comparaison https://dgxy.link/compar

4. Probléme 4
Le trajet Lyon-Paris fait 496 km. Le trajet Lyon-
Bordeaux fait 556 km. De combien de kilométres le

trajet Lyon-Bordeaux est-il plus long ?

1. Probléme 1
Max a 237 €. Tom a 179€. Combien Max a-t-il
d’argent en plus ?

5. Probleme 5

La ville de Lyon compte 513 275 habitants, celle de
Lille 232 741. Combien d’habitants y a-t-il de plus a
Lyon ?

2. Probleme 2
Thomas a ramassé 1734 g de champignons. Ethan
1378g. Quelle quantité de champignons Ethan a-t-il

de moins ?

3. Probleme 3

Le film Harry Potter a I'école des sorciers dure
2h32. Le film Harry Potter et I'ordre du phénix dure
2h18. De combien de temps Harry Potter a I'école

des sorciers est-il plus long ?

www.laclassedemallory.net

6. Probléme 6
La Loire mesure 1006 km, le Rhéne 814 km. De

combien de kilométres le Rhone est-il plus court ?

7. Probléeme CM2
Lila parcourt %2 de la piste d’athlétisme. Fatima en
parcourt 5/8. Quelle fraction de la piste Fatima a-

telle parcourue en plus ?




